
Владимир Путин: Инцидент са падом дрона у Румунији највероватније повезан са украјинским дроном који је скренуо са курса. Фон дер Лајен није била у Румунији, прво да се спроведе испитивање
субота, 30 мај 2026 10:08

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас да верује да је инцидент са
падом дрона у Румунији највероватније повезан са украјинским дроном који је
скренуо са курса, као и да је Русија спремна да спроведе објективну истрагу о паду
тог дрона, ако јој румунске власти предају податке.

  

  

Путин је рекао да је прва реакција у Европској унији да било који дрон који прелети у
суседне државе прво назову руским, али да се онда испостави да то није случај, као и да
су украјински дронови, који су раније прелетели у Финску, Пољску и балтичке државе, у
почетку били погрешно процењени као руски.
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"Украјински дронови су улазили у ваздушни простор многих држава и увек је прва
реакција била - 'Руси нападају', а после се испостављало да то са руским дроновима
нема никакве везе, већ да се ради о украјинским. Нико не може да каже чије
производње дрон све док се не спроведе експертиза - рекао је Путин на конференцији
за новинаре на крају посете Казахстану", преносе РИА Новости.

  

Он је позвао Румунију да преда Москви податке о паду дрона како би спровела
објективну истрагу.

  

"Ако нам дају било какве објективне податке, као што смо ми једном дали
представницима америчке администрације информације и остатке дрона, који је
покушао да погоди једну од резиденција руског председника - једноставно смо их
предали на анализу", рекао је Путин.

  

"Нико не може рећи одакле потиче одређена летелица док се не спроведе
испитивање"

  

Према његовим речима, председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен није
посетила Румунију и није прегледала остатке наводног руског дрона који је пао на
истоку те земље.

  

"Госпођа Урсула фон дер Лајен није била у Румунији и није прегледала остатке овог
дрона. Нико не може рећи одакле потиче одређена летелица док се не спроведе
испитивање", рекао је Путин.

  

Румунско Министарство одбране саопштило је раније данас да је руски дрон ударио у
кров зграде у Галацу, на истоку Румуније и да су том приликом повређене две особе,
након чега је румунски председник Никушор Дан изјавио да је због инцидента донета
одлука да се руски генерални конзул у Констанци прогласи персоном нон грата и да се
затвори руски генерални конзулат у том граду.

  

(Нова.рс)
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